Квест, посвящённый Дню знаний «Приключения в стране Эмоджи» для старших дошкольников.
Цель: Создать радостное, весёлое, праздничное настроение у детей и родителей.

Задачи: 
- Закрепить знание у дошкольников о празднике 1 сентября; 

- Способствовать развитию воображения дошкольников, используя современные нетрадиционные методы и приемы, в частности, посредствам внедрения в воспитательно-образовательный процесс игровой квест-технологии, способствующий формированию у детей самостоятельного мышления, развитию фантазий и познавательной активности. 
- Активизировать пассивный словарь в процессе развития речи. 

- Развивать воображение, фантазию, творческие способности.

- Объединить детей, доставить им удовольствие, способствовать сближению и организованности группы.
- Развивать ловкость, быстроту реакции, силу, выносливость. 

Ход мероприятия.

Ведущий: Здравствуйте, ребята! Вот и закончилось лето. Сегодня первый день осени. Но это не повод для грусти. Ведь сегодня праздник. Вы знаете какой? (ответы детей)
Правильно! Сегодня 1 сентября – День знаний. Все школьники с портфелями и букетами цветов идут в школу. Ребята и вы на следующий год тоже пойдете в первый класс! 

Но пока вы еще в детском саду. И сегодня мы тоже будем праздновать День знаний. Знаете как?

Нас с вами ждут приключения в волшебной стране Эмоджи!!! Знаете, что это за страна? Там живут эмоджи – смайлики, маленькие желтые кружочки с разными эмоциями. И они попали в беду. Злые Боты хотят их перепрограммировать и сделать всех одинаковыми. Мы поможем им? Для этого нам нужно пройти Квест – выполнить разные задания, найти подсказки и спасти смайликов. Вы готовы!

Сначала нам нужно найти первую подсказку! (Дети ищут смайлик с заданием на обратной стороне).

Первое задание: Чтоб в страну Эмоджи попасть, нужно загадки отгадать!
Не учил стихотворенья,

Обожал одно варенье,

Мог летать он выше крыш,

И его любил малыш.

(Карлсон).

Он, конечно, самый главный

Озорник-шалун забавный.

Он в огромной синей шляпе

Неумеха и растяпа.

(Незнайка)

Деревянным был мальчишка,

Не донес до школы книжку,

В приключения попал,

Чуть бедняга не пропал.

(Буратино).

Появилась девочка в чашечке цветка,
И была та девочка не больше ноготка.
Кто читал такую книжку,
Знает девочку-малышку.
 (Дюймовочка)

Он разбойник, он злодей,
Свистом он пугал людей 
(Соловей разбойник)

Этот сказочный герой
С хвостиком, усатый,
В шляпе у него перо,
Сам весь полосатый,
Ходит он на двух ногах,
В ярко-красных сапогах. 
(Кот в сапогах)

А этот сказочный злодей 
Наводит ужас на людей.
Невест он любит похищать,
В подвалах золото держать,
Он не боится никого!
Скажите, как зовут его?
 (Кощей бессмертный)

Ведущий: Молодцы! Отлично справились с первым заданием! Вот мы и попали в волшебную страну. Идемте дальше на встречу приключениям!
Следующая остановка ищем вторую подсказку!

Второе задание: Опасность ждет вас впереди, от злобных Ботов убеги!

Прохождение полосы препятствий.

Здорово! Все оказались быстрыми и ловкими! Переходим к следующему заданию и ищем подсказку!
Третье задание: Собери картинку для «рабочего стола».

Дети делятся на группы по 5-6 человек и собирают небольшие пазлы.

Отлично! Молодцы, ребята! Ищем следующую подсказку!

Четвертое задание: Чтобы смайликов спасать, надо вирусы удалять!

Дети под веселую музыку собирают разбросанные мячики.

Здорово! Мы уже близки к нашей цели! Нужно найти последнюю подсказку!

Пятое задание: В ладоши – хлоп, ногами – топ, танцуют все Эмоджи Хоп!

Танец «Повтори движения».

Ведущий: Какие вы молодцы! Отлично справились со всеми заданиями! Смело и дружно преодолели все испытания и освободили смайликов!!! (Из сундучка достаются и дарятся каждому ребенку медальки-смайлики).
